
от 1 до 30 юли 2023

www.masterhaus.bgwww.masterhaus.bg ПАЗАРУВАЙTE  ОНЛАЙН  ОТ  УДОБСТВОТО  НА  ДОМА !

арт. N:0501040159, 160

клас 32/АС4 

арт. N:1005010373

МЕСЕЦА!
Н

А

ОФЕР -
ТИ

16 
99
лв./кв.м.

арт. N:0705130073, 074, 056

36 
90
лв./бр.

арт. N:0501010062

9 
99
лв./бр.

8мм

780W

45W

∅270см
бял и бежов

три 
скорости

куфар

HR2470

77 
00
лв./бр.

арт. N:�0802030048

259 
00
лв./бр.

арт. N:0901030780

   12W
∅260см

Съдържа светодиоден 
източник, който не се 

подменя22 
99
лв./бр.

арт. N:1101010019

10 
79
лв./бр.

25кг
клас С1Т

за стени
и подове

пластмасов

арт. N:1001030551, 538

19 
99
лв./кв.м.

45/45см
първо 
качество

4000Kгланц



ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА
клас: 33/АС5 V4

арт. N:1005010419

33 99
лв./кв.м.

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ФЕРМА
- за натоварени жилищни помещения
   интензивно натоварени обществени зони
- размер: 1375/188/12мм
- опаковка: 1.293 кв.м./пакет

12 мм

*Приморско и Айтос 
  по поръчка 

| ПОДОВИ И СТЕННИ ПОКРИТИЯ 2

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ТРЕНД БЯЛ 
- за натоварени жилищни помещения и   
   умерено натоварени обществени зони
- размер: 1380/193/8мм
- опаковка: 2.131 кв.м./пакет

арт. N:1005010285

2099
лв./кв.м.

клас: 32/АС4 V4

8 мм

ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ КАШМИР 
- за натоварени жилищни помещения и   
   умерено натоварени обществени зони
- размер: 1285/192/8мм
- опаковка: 2.22 кв.м./пакет

арт. N:1005010392

2299
лв./кв.м.

клас: 32/АС4 V4

8 мм

ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

арт. N:1005010379

2449
лв./кв.м.

клас: 32/АС4 V4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ХИКОРИ АПАЛАЧИ
- за натоварени жилищни помещения 
   и умерено натоварени обществени зони
- размер: 1285/192/10мм
- опаковка: 1.73 кв.м./пакет

10 мм

8 мм

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ КАРТАГЕНА 
- за натоварени жилищни помещения и 
   умерено натоварени обществени зони
- размер: 1380/193/8мм
- опаковка: 2.397 кв.м./пакет

арт. N:1005010358

2099
лв./кв.м.

клас: 32/АС4 V4
ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

клас: 33/АС5 V4

арт. N:1005010364

27 99
лв./кв.м.

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ  
ДЪБ ЛИБРА
- за натоварени жилищни помещения и  
   интензивно натоварени обществени зони
- размер: 1380/193/10мм
- опаковка: 1.864 кв.м./пакет

10 мм

арт. N:1005010388

31 99
лв./кв.м.

клас: 33/АС5 V4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ СТИЙЛУРКС
- за натоварени жилищни помещения и
   интензивно натоварени обществени зони
- размер: 1285/192/12мм
- опаковка: 1.48 кв.м./пакет

ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

12 мм

ВЛАГОУСТОЙЧИВ

8 мм

арт. N:1005010374

18 99
лв./кв.м.

клас: 32/АС4 V4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ МИСТИ
- за натоварени жилищни помещения и умерено  
   натоварени обществени зони
- размер: 1285/192/8мм
- опаковка: 2.22 кв.м./пакет
ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

ВЛАГОУСТОЙЧИВ

8 мм

клас: 31/АС3

арт. N:1005010312

15 99
лв./кв.м.

ЧЕТИРИСТРАННА ФУГА

ЛАМИНИРАН 
ПАРКЕТ ДЪБ ХАЙЛОФТ
- за натоварени жилищни помещения и слабо  
   натоварени обществени зони	
- размер: 1285/192/8мм	
- опаковка: 2.22 кв.м./пакет



арт. N:1002030645

2599
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество
- произход: Турция 
- размер: 33/33см
- цвят: сив микс
- ефект: мат
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арт. N:1002030712, 725

3999
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС 

- първо качество
- произход: Испания
- ректифициран
- размер: 20/120см
- цвят: бежов, сив мат 
- ефект дърво

арт. N:1002030779, 780

3099
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество
- произход: Турция
- размер: 45/45см
- цвят: сив, кафяв
- ефект: микс мозайка и бетон

арт. N:1001030875

35 99
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество
- размер: 60/120см
- цвят: бяло и сиво 
- ректифициран мат
- ефект: мрамор

арт. N:1001010717

2999
лв./кв.м.

ФАЯНС
- първо качество 
- размер: 10/20см
- цвят: бял
- ефект: фасет

арт. N:1002030646

2499
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество
- произход: Турция
- размер: 33/33см
- цвят: черно-бял, мат

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество
- цвят: светло сив
- ректифициран
- ефект: бетон

арт. N:1001030764

2899
лв./кв.м.

размер: 60/60см

арт. N:1001030765

3499
лв./кв.м.

размер: 60/120см

арт. N:1001030603

23 99
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество
- размер: 60/60см
- цвят: бял
- ефект: състарено дърво-винтидж

арт. N:1001030829, 843

2099
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество
- размер: 30/60см
- цвят: орех, дъб
- ефект: дърво

арт. N:1001030860

19 99
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество 
- размер: 45/45см
- цвят: кафяв микс
- ефект: камък



арт. N:1001010619,620

21 99
лв./кв.м.

ФАЯНС 

- първо качество
- размер: 30/60см
- цвят: бежов мат
- ефект: мрамор

арт. N:1001010690-691

2899
лв./кв.м.

ФАЯНС
- първо качество 
- размер: 24.4/74.4см
- цвят: бежов
- ефект: вълни,
   ректифициран гланц

арт. N:1001030881

21 99
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество 
- размер: 45/45см
- цвят: бежов
- ефект: мат

арт. N:1001010692

2999
лв./кв.м.

ДЕКОР 

- първо качество 
- размер: 24.4/74.4см
- цвят: бежов
- ефект: принт,   
   ректифициран гланц

МОЗАЙКА

- размер: 30/30см
- цвят: бежов микс 
- ефект: гланц

арт. N:1001040703

12 49
лв./бр.
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арт. N:1001030743

21 99
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество
- размер: 45/45см
- цвят: бежов мат
- ефект: мрамор

арт. N:1001040648

12 99
лв./бр.

ДЕКОР
- първо качество
- размер: 30/60см
- цвят: бежов
- ефект: арт мрамор

арт. N: 1001030723

21 99
лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество
- размер 33.3/33.3см
- цвят: бял
- ефект: мрамор

арт. N:1001040724

2699
лв./кв.м.

ДЕКОР
- първо качество
- размер: 20/50см
- цвят: бял
- ефект: мрамор зиг-заг

арт. N: 1001010696

21 99
лв./кв.м.

ФАЯНС
- първо качество
- размер: 20/50см
- цвят: бял 
- ефект: мрамор

ГРАНИТОГРЕС
- първо качество
- размер: 33.3/33.3см
- цвят: бежов

арт. N:1001030412

22 99
лв./кв.м.

арт. N:1001040524

18 99
лв./бр.

ДЕКОР
- размер: 50/50см
- цветя

ФАЯНС
- първо качество  
- размер: 25/50см
- цвят: крем, бежов

22 99
лв./кв.м.

арт. N:1001010461, 489, 713, 714



5|  БАНЯ

арт. N:0101010815

46900
лв./бр.

КОМПЛЕКТ 
МЕБЕЛИ 
ЗА БАНЯ 

- материал: PVC и метал
- нивелиращи се крачета
- шкаф с мивка: (ш/в/д)  
   64.5/82.5/45см
- шкаф с огледало: (ш/в/д) 
   65/65/15см
- панти с механизъм 
   за плавно затваряне
- цвят: дървесен

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО
- материал: PVC	
- LED осветление
- панти със 
  „soft close“ механизъм
- размер (ш/в/д): 70/13/55см
- цвят: бял

арт. N:0101010475

219 00
лв./бр.

арт. N:0101010476

36400
лв./бр.

ШКАФ 
С МИВКА*
- материал: PVC
- панти със „soft close“   
   механизъм
- размер (ш/в/д): 70/47/85см
- цвят: бял

*смесителят не е включен в цената
арт. N:0101010701

25300
лв./бр.

ШКАФ 
С МИВКА
- материал: PVC
- размер (ш/в/д): 55/44,5/85см
- цвят: бял

КОМПЛЕКТ
АКСЕСОАРИ 
ЗА БАНЯ
- 6 части
- стъкло/хром

арт. N:0106011247

34 00
лв./к-кт

арт. N:�0101010669 

39700
лв./бр.

ШКАФ С 
МИВКА
- PVC 
- плавно затваряне
- размер (ш/в/д):  
   60/45/72см 
- за стенен монтаж

арт. N:�0101010668

23700
лв./бр.

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО
- PVC
- плавно затваряне
- подвижен стъклен рафт
- размер (ш/в/д):   
   55/14.4/63.5см 

ОГЛЕДАЛО 
ЗА БАНЯ
- диаметър: ∅60см
- метална рамка
- в комплект с крепежи

арт. N:0101030456

114 00
лв./бр.

арт. N:0101010439

12900
лв./бр.

ШКАФ С
ОГЛЕДАЛО
- PVC с бяло 
   гланцово покритие
- механизъм за 
   плавно затваряне
- два подвижни 
   стъклени рафта
- без осветление
- размер: 45/15/57см

арт. N:0101010440

187 00
лв./бр.

ШКАФ С 
МИВКА
- PVC с бяло 
   гланцово покритие
- размер(ш/в/д): 50/85/42см
- стоящ монтаж

ВОДОУСТОЙЧИВ ВОДОУСТОЙЧИВ

* В Айтос по поръчка



           
6

ДУШ 
СИСТЕМА
- модел: Orient
- месинг
- сапунерка и адаптер
- защита от 
   натрупване на варовик

арт. N:0102030191

8900
лв./бр.

арт. N:0102030308

3959
лв./бр.

ТРЪБНО 
ОКАЧВАНЕ
- модел: Galaxy
- сапунерка, шлаух и 
   ръчен душ с 2 функции
- материал: ABS суровина 
   с хромирана повърхност
- защита от натрупване 
   на варовик

- за умивалник, стоящ

арт. N:0102010579

6290
лв./бр.

- за вана/душ, стенен

арт. N:0102010712

75 90
лв./бр.

ДУШ
СИСТЕМА
- модел: Емма
- телескопична система
- ABS пита: 20/20см
- ABS подвижен душ
- ABS лавица
- превключвател 
   с 2 позиции

арт. N:0102030215

10900
лв./бр.

арт. N:0102030223

21700
лв./бр.

ДУШ 
СИСТЕМА
- модел: Соланж
- керамичен затварящ   
   механизъм
- стационарна душ пита
- подвижен ръчен душ с 3 функции
- смесител с термостат

31,90 лв. с ДДС
0605010368 
GrohClean

препарат за почистване 
на смесители и бани

82,50 лв. с ДДС

219 лв. с ДДС

0102030242  Vitalio Go 
100

душ гарнитура с тръбно 
окачване 620 mm, ръчен 

душ с една струя и 
шлаух VitalioFlex Trend 

1750 mm

849 лв. с ДДС
0102030313  
Vitalio Start 250 - 
черен мат*
душ система с термостат, 
душ глава 250 mm, струя 
Rain, ръчен душ с една 
струя - Rain, дебитен 
ограничител 5,7 l/min

0102010755 
Precision Flow  

термостатен 
смесител 

за душ

934 лв. с ДДС
0104020060  
Комплект структура за 
вграждане Rapid Sl 5 в 1**  
структура за вграждане Rapid Sl, 
бутон Arena Cosmopolitan за
вертикален монтаж, тоалетна 
чиния GROHE Euro Ceramic с 
промиване TripleVortex, седалка 
и капак с плавно затваряне, 
планки за монтаж на керамиката 
и шумоизолиращ комплект 0102010801  

Start*   
смесител за 
умивалник - 
M размер 

214 лв. с ДДС

0102010800 
Start*   
смесител за 
умивалник - 
S размер 

187 лв. с ДДС

GROHE БЪЛГАРИЯ СТАВА НА 15 ГОДИНИ
И ВИ ДАВА ДОПЪЛНИТЕЛНИ 15% 15%

0102040264  
Vitalio Comfort 100
ръчен душ 
с три струи

63,90 лв. с ДДС

СМЕСИТЕЛИ - хром, керамична глава ∅35мм

- за умивалник, стоящ

арт. N:0102010614

49 99
лв./бр.

- за вана/душ

арт. N:0102010615

69 99
лв./бр.

арт. N:0102030185

277 00
лв./бр.

0%лихва 6х46.17лв.0%лихва 6х36.17лв.

ДУШ 
СИСТЕМА
- стационарен и 
   подвижен душ, 
   шлаух, със смесител

СМЕСИТЕЛИ 
- хром, керамична глава ∅35мм

- за умивалник, стоящ

арт. N:0102010572

95 90
лв./бр.

- за вана/душ, стенен

арт. N:0102010573

89 90
лв./бр.

*   в Айтос по поръчка
** налично в Бургас и Равда

Цените са с вече включена отстъпка

| БАНЯ



18 %
КУХНЕНСКИ МИВКИ FAT

7|  БАНЯ

на керамиката

10
години

гаранция

МОНОБЛОК			 
		
- иновативна „Clean on“    
   технология на почистване
- без ръб на тоалетната
- керамично казанче 3/5 л
- седалка със забавено падане

арт. N:0103030161

25400
лв./бр.

0%лихва 6х42.33лв. 0%лихва 6х30.67лв.

Online
www.ucfin.bg

0700 15 600
Зелена линия

КОНЗОЛНА 
ТОАЛЕТНА 
ЧИНИЯ*
- Rimless – тоалетна чиния без ръб
- материал: санитарен порцелан
- дуропластов ултра тънък капак
- система "soft close" 
- размери: 35/48/34см

арт. N:0103020120

18400
лв./бр.

ДУШ КАБИНА
- овал с размер: 90/90см
- движение на вратите на 180°
- без поддушово корито арт. N:0105010336

39900
лв./бр.

МАТИРАНО СТЪКЛО 
С ДЕБЕЛИНА 6мм 

арт. N:0103010230

37 90
лв./бр.

*смесителят не е включен в цената

МИВКА*
- порцелан
- размер: 50см
- цвят: бял

0%лихва 6х66.50лв.

МОНОБЛОК
- хоризонтално оттичане
- казанче с вместимост 6л
- двустепенен бутон: 3/6л
- долно водоподаване
- размер: 36.5/78/66.5см

СЕДАЛКА 
С ПЛАВНО 
ЗАТВАРЯНЕ

20 %
ППР ТРЪБИ И ФИТИНГИ

SANITAS
арт. N:0103050163-164

56 99
лв./бр.

СЕДАЛКА ЗА
ТОАЛЕТНА 
ЧИНИЯ
- материал: MDF
- забавено падане
- цвят: бял, орех

17 99
лв./бр.

КОШ ЗА 
ТОАЛЕТНА
- хром
- 5л

арт. N:0106030069

* В Айтос по поръчка

* В Айтос по поръчка

0%лихва 6х46.17лв.

арт. N:0103030193

27700
лв./бр.

на керамиката

10
години

гаранция



8I ОСВЕТЛЕНИЕ И ЕЛ. МАТЕРИАЛИ

КЛЮЧОВЕ И КОНТАКТИ
- цвят: крем

арт. N:0904010593

3 49
контакт единичен

лв./бр.

арт. N:0904010586

2 79
ключ единичен

лв./бр.

арт. N:0904010588

2 99
ключ двоен

лв./бр.

арт. N:0904010595

6 59
контакт двоен

лв./бр.
арт. N:0904010590

99
ключ девиаторен

лв./бр.2

КЛЮЧОВЕ И КОНТАКТИ
- цвят: орех

арт. N:0904011105

5 49
контакт единичен

лв./бр.

арт. N:0904011091

6 29
контакт двоен

лв./бр.

арт. N:0904011093

4 29
ключ единичен

лв./бр.

арт. N:0904011095

4 89
ключ двоен

лв./бр.

арт. N:0904011097

4 89
ключ девиаторен

лв./бр.

ВЕНТИЛАТОР
ЗА БАНЯ
- цвят: бял	
- мощност: 12W
- степен на защита: IP44
- размер: ∅ 100
- дебит: 100 куб.м./час

15 99
лв./бр.

арт. N:0905030080

РАЗКЛОНИТЕЛИ
- защита от претоварване
- цвят: черен с ключ
- кабел: 1.5м

три гнезда

2299
лв./бр.

арт. N:0905050125

шест гнезда

2999
лв./бр.

арт. N:0905050126

МЕХАНИЧЕН ТАЙМЕР
- модел: MZ20
- 220V/16A	
- 24 часов режим на работа
- контакт с детска защита
- най-кратък интервал на превключване: 15мин. арт. N:0905060121

9 79
лв./бр.КЛЮЧОВЕ И КОНТАКТИ

- серия ASFORA
- цвят: бял

арт. N:0904010706

4 89
контакт единичен

лв./бр.

арт. N:0904010702

4 69
ключ единичен

лв./бр.

арт. N:0904010708

8 99
контакт двоен

лв./бр.

арт. N:0904010703

5 49
ключ двоен

лв./бр.

арт. N:0904010704

49
ключ девиаторен

лв./бр.5

арт. N:0906040240-241

1 75
лв./бр.

СВЕТОДИОДНИ 
ЛАМПИ
- модел: BETA LED
- живот: 15000 часа		
- неутрална дневна светлина 4000К
- студена светлина 6400К	
- енергиен клас А+	
- 3W GU10, 4000K, 6400K

арт. N:0901060077

9W 580мм

14 99
лв./бр.

арт. N:0901060076

4W 320мм

11 99
лв./бр.

LED
ОСВЕТИТЕЛНО 
ТЯЛО
- модел: SPICA**
- живот: 25 000h
- неутрална дневна 
   светлина 4000К
- степен на защита: IP20

GGA
G

GGA
G

FFA
G

арт. N:0901060079

18W 1180мм

2079
лв./бр.

арт. N:0901060078

13W 880мм

17 59
лв./бр.

арт. N:0901070159-162

5 39
лв./бр.

цена от

СВЕТОДИОДЕН
ПАНЕЛ
- модел: MONI LED**	
- цвят: бял
- живот 25000 часа	
- за вграждане
- топлa бяла светлина 3000К	
- неутрална дневна светлина 4000К
- ∅100 5W, 7W 3000K, 4000K

FFA
G

ниско ниво
на шум

ВЕНТИЛАТОР 
ЗА БАНЯ
- модел: UC-10 STANDARD
- произход: Испания
- размер: ∅100
- дебит: 110куб.м./час
- цвят: бял

арт. N:0905030100

3899
лв./бр.

арт. N:0901031119,          
              0901030669

14 99
лв./бр.

ПЛАФОН 
СЪС СЕНЗОР 

- обхват: 360°
- мощност: 
   2хЕ25W/Е27W

FFA
G3 49

цени от 

лв./бр.

СВЕТОДИОДНИ 
ЛАМПИ
- топлa бяла светлина 2700- 3000К
- неутралнa дневна светлина 4000К
- студена светлина 6500К
   7W E27 680lm 3000К, 720lm 6500К (50W)
   9W E27 900lm 3000К, 950lm 6500К (65W)
   11W E27 1150lm 3000К, 1250lm 6500К (80W) 
   6W E14 620lm 2700К, 4000К (48W) свещ        
   6W E14 620lm 2700К, 4000К (48W) топче



2999
лв./бр.

арт. N:0901030781

∅322

3699
лв./бр.

арт. N:0901030782

∅372

LED OСВЕТИТЕЛНO ТЯЛО
- модел: VALLETTA LED**
- живот: 25 000 часа
- неутрална дневна светлина: 4000К
- мощност: 18W, 24W
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ПЛАФОН
- модел: ATHENA
- размер: ∅ 40см
- мощност: 2 х 60W	
- цокъл: 2 х E27
- степен на защита: IP20 арт. N:0901030435

33 99
лв./бр.

АПЛИК
- модел: ATHENA	
- размер: 30/16см
- мощност: 1 х 60W
- цокъл: 1 х E27
- степен на защита: IP20

АПЛИК
- модел: ADEL*	
- мощност: 1 х G9
- степен на защита: IP20

арт. N:0901030432

14 99
лв./бр.

арт. N:0901031094-099, 0901031102-104

15 99
лв./бр.

ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО
- серия: YILDIZ
- метал и стъкло
- мощност: 60W, 1х Е27
- размер: ∅30 х 75см
- цвят: черен
- степен на защита: IP20	

арт. N:0901020332

26 99
лв./бр.

LED OСВЕТИТЕЛНO ТЯЛО
- модел: HERA LED**
- живот: 25 000 часа
- с променяща се цветна температура 
3000К-4000К-6500К

арт. N:0901030921

67 90
лв./бр.

36W, ∅ 38см

арт. N:0901030922

8990
лв./бр.

60W, ∅ 50см

С ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ
С ЕФЕКТ ЗВЕЗДНО НЕБЕ

LED
ОСВЕТИТЕЛНИ
ТЕЛА**	

- цвят: хром мат
- неутрална дневна светлина: 4000К

6490
лв./бр.

арт. N:0901030947

тройка 20W 1350lm

9290
лв./бр.

арт. N:0901030948

четворка 35W 2190lm

8790
лв./бр.

арт. N:0901030949

петица 36W 2160lm

LED ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО
- модел: CANDY LED** 
- живот: 25 000 часа
- с променяща се цветна температура:
   3000К, 4000К, 6000К

арт. N:0901031075

157 00
лв./бр.

105W 8573lm

С ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ

бяла/черна 2м

арт. N:0901050432, 446

14 69
лв./бр.

МОНОФАЗНА ШИНА 
ЗА РЕЛСОВ МОНТАЖ
бяла/черна 1м

7 69
лв./бр.

арт. N:0901050433, 447

СПОТ ЗА 
РЕЛСОВ 
МОНТАЖ*

бял/черен 1хGU10

арт. N:0901050455-458

1199
лв./бр.от

в Айтос по поръчка

Н О В О

*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас: E, F, G **Съдържа светодиоден източник, който не се подменя

ОСВЕТИТЕЛНИ
ТЕЛА*

- цвят: хром
- стъклен абажур и  
   декоративна тел
- мощност: 40W E14 арт. N:0901030940

Плафон 3хЕ14

3699
лв./бр.

арт. N:0901030941

Плафон 5хЕ14

5490
лв./бр.

цена от
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ЕЛ. КАНА 
ЗА ВОДА
- модел: KT200WX
- мощност: 2200W
- обем: 1,7л
- висококачествена пластмаса
- автоматично изключване

арт. N:0705060158

2899
лв./бр.

2
години

гаранция

ТОСТЕР
- модел: TS300BWX
- за две филийки
- мощност: 800W
- стоп бутон
- функция претопляне
- функция размразяване

арт. N:0705020195

3699
лв./бр.

2
години

гаранция

арт. N:0705140271

51 90
лв./бр.

ЕЛ. КОТЛОН
- модел: HP-201
- мощност: 2000W
- стъклокерамична плоча
- ∅ на плочата: 17,5см

ЕЛ. КОТЛОН
- мощност: 2000W
- ∅ на плочата: 19см

арт. N:0705120059, 060

16 99
лв./бр.

ПЕРСОНАЛНА
ВЕЗНА
- модел: BS102B/BS103W
- капацитет: до 180кг
- батерии: 2хААА
- материал: стъкло	
- цвят: черен/ бял

арт. N:0705100155

32 99
лв./бр.

ЮТИЯ
- модел: IR200R
- мощност: 2200W
- пара: 90г/мин.
- керамична плоча	

арт. N:0705100147

5499
лв./бр.

ЮТИЯ
- модел: GC1750/20 EasySpeed
- мощност: 2000W
- плоча с керамично покритие	
- парен удар: до 100г
- функция за впръскване

арт. N:0706040127

4999
лв./бр.

ТРИМЕР 
ЗА ТЯЛО
- модел: MG3710/15
- време за работа: до 60мин.
- възможност за работа под вода

БЕЗЖИЧЕН

2
години

гаранция

арт. N:0707020001

4990
лв./бр.

ГАЗОВ КОТЛОН
- за работа на открито
- мощност: 10kW
- размери: 43/43/19,5см
- разход: 0,73кг/ч
- налягане: до 3mba
- изходящ щуцер: ∅11мм

арт. N:0705140287

3900
лв./бр.

арт. N:0705020166

27 99
лв./бр.

ПАРТИ ГРИЛ
- модел: ПГ-06
- мощност: 800W
- алуминиев корпус
- реотан отгоре

арт. N:0705080278

149 90
лв./бр.

ПРАХОСМУКАЧКА
- модел: VCC45T0S3R
- с контейнер
- за сухо почистване
- мощност: 850W
- обем на контейнера: 1,3л
- радиус на работа: 9,2м	

арт. N:0705080314

149 90
лв./бр.

ПРАХОСМУКАЧКА
ЗА СУХО И МОКРО
ПОЧИСТВАНЕ
- модел: WD 3 V
- мощност: 1000W
- капацитет на контейнера: 17л
- дължина на кабела: 4м
- дължина на смукателния маркуч: 2м
- филтърна торба от полар
- заключваща система Pull & Push
- накрайници за мокър и сух под
- 4бр. въртящи се колела
- сгъваема дръжка за носене

арт. N:0705140223

6600
лв./бр.

арт. N:0701040096

9990
лв./бр.

ГАЗОВ КОТЛОН
- модел: NJ-100SD
- мощност: 4kW
- термозащита
- диаметър: ∅90мм
- размер: 38/29/12cм

3
години

гаранция

ФУРНА мини

- мощност: 1400W
- обем: 36л
- реотани: 2
- таймер
- рaзмep (в/ш/д): 50.5/41.6/32.5см



GCA*

код: 702030490 код: 702030449 код: 702010012

код: 702030391 код: 702030393

BiLight BiLight Smart

Kitchen

BiLight Anticalc Ceramic

GCV 9044 30 B12 TSR GCV 8035 30 В12 TSRE IWH 35 X02 KI

GCV 10044 30 В12 TSR GCV 8038 24C B14 TSR

  10% повече топла  
вода в сравнение  
с BiLight 80 л. (MIX*) 

  До 16% по-ниски  
термо загуби

  Анодна защита
 Обем: 90 л
 Мощност: 3000 W
   Диаметър: 44 см
 Енергиен клас: С  

  До 18% спестяване  
на ел. енергия седмично  
чрез интелигентен  
и самообучаващ се режим

  Пести място чрез ултра  
тънък диаметър

  Повече топла вода  
с нов PISTON струйник

 Обем: 80 л
 Мощност: 3000 W
   Диаметър: 35 см
 Енергиен клас: B  

  Керамична батерия
  Вид инсталация  
- над мивка

  Гаранция - 3 години
 Мощност: 3500 W
 Енергиен клас: А

  Меден нагревател
  До 16% по-ниски  
термо загуби
  Режим против 
замръзване
 Обем: 100 л
 Мощност: 3000 W
 Диаметър: 44 cм
 Енергиен клас: C

  SLIM диаметър
  Дебела изолация от 34 мм
    Сух керамичен нагревател:

    -  Защита срещу котлен      
камък

    - Безшумна работа  
   и дълъг живот
 Обем: 100 л
 Мощност: 2400 W
 Диаметър: 38 cм
 Енергиен клас: C

Вертикален 
ел. бойлер

Вертикален SLIM ел. бойлер

Проточен бойлер
за мивка 
с батерия

Вертикален 
ел. бойлер 

Вертикален Slim
ел. бойлер 

325.00лв. 339.00лв. 128.00лв.

335.00лв. 349.00лв.

tesy.bg

ЮБИЛЕЙНИ 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ

ELPROM

GCV 8044 20 D03 TSRC

▶  Анодна защита  
против корозия

▶  Стъклокерамична защита  
на водосъдържателя 

▶ 3 години пълна гаранция
▶ Обем: 82 л
▶ Мощност: 2000 W
▶ Диаметър: 44 см
▶ Енергиен клас C

Вертикален ел. бойлер

код: 702030371

249.00лв.

* MIX - количеството топла вода, което уреда може да произведе, 
работейки на температура 60°. Данни, базирани на паралелни тестове  
в лабораторията на TESY, при които моделите TESY BiLight 80 л.  
GCV 80 44 30 B12 TSR и TESY BiLight 90 л. GCV 90 44 30 B12 TSR   
са поставени при едни и същи условия и температура (60°C).
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ХЛАДИЛНИК 
С ГОРНА КАМЕРА*

- модел: RD2100M1
- общ oбeм: 207л
- обем на хладилната част: 166л
- обем на горната камера: 41л
- рaзмep (в/ш/д): 143/55/55см
- цвят: бял

ПЕРАЛНА 
МАШИНА*

- модел: WL71291M
- капацитет на пране: 7.5кг
- обороти на центрофугата/мин.:1200
- програми за пране: 16
- мотор тип: инверторен
- бърза, 15-минутна програма

*В БУРГАС ПО ПОРЪЧКА
до 30.09.2023г 
всеки клиент получава гаранция 
за едра бяла техника 2+5 години.
Акцията важи за клиенти /физически лица/
след регистрация в сайта tesla.info/bg/
в 30 дневен срок след покупка. 
За фирми – 5 години, 
без регистрация;

XЛAДИЛНИK 
C ФPИЗEP*

- модел: RC2600H
- oбщ oбeм: 269л
- oбeм нa xлaдилнaтa чacт: 198л
- oбeм нa фpизepнaтa чacт: 71л
- LЕD ocвeтлeниe
- рaзмep (в/ш/д): 176/55/58cм

арт. N:0701010259

39900
лв./бр.

арт. N:0701090092

147 00
лв./бр.

арт. N:0701030243

66900
лв./бр.

арт. N:0701010284

579 00
лв./бр.

КЛИМАТИК
- модел: TT26ЕX21-0932IA/TT34EX81-1232IAW
- ен.клас охлаждане/отопление: A++/A+
- капацитет: 9000/12000BTU
- подходящ за помещения до 18/25кв.м.
- номинален капацитет:
	  охлаждане (W) 2600/3400 / отопление (W) 2610/3420

Цената е без включен монтаж*	

арт. N:0703010060

69900
лв./бр.

арт. N:0703010042

73900
лв./бр.

МИКРОВЪЛНОВА
ФУРНА
- модел: MW2030MW/MW2030MB
- мощност: 700W
- обем: 20л
- механично управление
- 5 степени на мощност
- рaзмep (в/ш/д): 25.9/44/35.6cм
- цвят: черен и бял АСПИРАТОР

- модел: DT620SX
- за вграждане
- мотори: 2
- капацитет: 460 м3/час

2+5
години

гаранция

2+5
години

гаранция

2+3
години

гаранция
арт. N: 0701080139, 126

14500
лв./бр.

цена от 

2+5
години

гаранция

2+5
години

гаранция
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СЕРВИЗ 
ЗА ХРАНЕНЕ
- материал: опал
- 18 части
- подходящ за употреба
   в микровълнова фурна
   и съдомиялна машина

арт. N:0602060410

9499
лв./бр.

СЕРВИЗ ЗА ХРАНЕНЕ
- закалено стъкло аркопал
- 18 части
- цвят: светъл тюркоаз 
   с флорални мотиви
	  6 бр. чинии за основно ∅25 см
	  6 бр. дълбоки чинии ∅20 см
	  6 бр. десертни чинии ∅19 см
- подходящ за употреба в 
   микровълнова фурна и 
   съдомиялна машина

арт. N:0602060448

9999
лв./бр.

ЧАШИ
- кристално стъкло кристалин
- устойчиви на  износване

арт. N:0602011277

66 89
лв./6бр.

за вода 435мл

арт. N:0602011278

73 49
лв./6бр.

за бяло вино 275мл

арт. N:0602011281

63 89
лв./6бр.

ниска 435мл

арт. N:0602011280

72 49
лв./6бр.

за шампанско 200мл

БРИЛЯНТЕН БЛЯСЪК

арт. N:0602040380

19 69
лв./бр.

за палачинки ∅26см

арт. N:0602050180

4099
лв./бр.

арт. N:0602040381

38 29
лв./бр.

грил 28см

ЧАШИ 
ЗА БИРА
- комплект: 6бр.

3929
лв./бр.

цена от

ТЕНДЖЕРА GRANITE

- размери: 20см/3л, 22см/4л, 24см/4,9л
- цвят: крем, сив

ТИГАНИ GRANITE

- цвят: сив

31 89
лв./бр.

цена от

ТАВИ GRANITE

- размери: 30/25.5/6.5см, 35/30/7см
- цвят: крем, сив

ВСИЧКИ НАЛИЧНИ 
АРТИКУЛИ FACKELMANN

15 %

18 %
ВСИЧКИ НАЛИЧНИ 
АРТИКУЛИ PYREX 

- размер: ∅30см
- дълбочина: 9см

арт. N:0602010028

10 99
лв./6бр.

арт. N:0602010029

14 49
лв./6бр.

арт. N:0602010044

11 99
лв./6бр.

ПРИБОРИ
ЗА ХРАНЕНЕ

вилица 6бр.

4 69
лв./к-кт

арт. N:0603020001

лъжица 6бр.

4 69
лв./к-кт

арт. N:0603030001

нож 6бр.

6 99
лв./к-кт

арт. N:0603010001

лъжичка за чай 6бр.

2 89
лв./к-кт

арт. N:0603030003

380мл 580мл 385мл
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ХАВЛИЕНА КЪРПА
- 500г/кв.м., 100%памук
- цвят: бял

арт. N:0604010953

1 79
30/50см

лв./бр.
арт. N:0604011361

1069
70/140см

лв./бр.
арт. N:0604011360

4 99
50/90см

лв./бр.

ХАВЛИЕНА КЪРПА
- 400 г/кв.м. 100% памук
- цвят: бежов

арт. N:0604011431

4 49
50/90см

лв./бр.
арт. N:0604011432

9 79
лв./бр.

70/140см

арт. N:0604030403, 404

43 99
лв./бр.

ВЪЗГЛАВНИЦА
Action Man Aero Memory

- размер: 40/60/12см
- Argan Deluxe Aero Memory   
   третирана с арганово олио

С АКТИВЕН ВЪГЛЕН ОТ БАМБУК

14 89
лв./бр.

МОНИ
ТЕКСТИЛ
ШАЛТЕ
- модел: Ултрасоник
- размер: 150/210см

ПОКРИВКА
- размери: 100/140см
   ∅ 140см, 140/180см,
   160/220см
- десен: бродерия цветя

1839
лв./бр.

цени от

1299
лв./бр.

арт. N:0605030618

ПОДО-
ЧИСТАЧКА 

- модел: LUX
- силно абсорбираща гъба
- телескопична дръжка

арт. N:0605030843

81 99
лв./бр.

КОФА ЗА 
ПОЧИСТВАНЕ
Комплект 
Easy Wring Turbo

20 %
СПАЛНИ КОМПЛЕКТИ

МОНИ ТЕКСТИЛ

18 19
лв./бр.

ОЛЕКОТЕНИ 
ЗАВИВКИ

16 49
лв./бр.

цена от

СУШИЛНИК
ЗА ДРЕХИ
- вертикален, 10м
- размер: 90/60/53см арт. N:0606030021

17 99
лв./бр.

ВЪЗГЛАВНИЦА 	
	
- мемори пух		
- лицев плат: микрофибър	
- размер: 50/70см		
- тегло: 1000г

7 59
лв./бр.

арт. N:0604030226

ПАРФЮМ 
ЗА ДОМА
- опаковка: 150мл

10 79
лв./бр.

цена от

РАЗЛИЧНИ
АРОМАТИ

РАЗЛИЧНИ
ЦВЕТОВЕ

РАЗЛИЧНИ
ДЕСЕНИ

РАЗЛИЧНИ
ДЕСЕНИ

AGLIKA
ПЛАЖНИ
ХАВЛИИ



4659
лв./бр.

арт. N:0203010157

ИНТЕРИОРНА БОЯ
	
- възможност за миене
- бързосъхнеща, устойчива на износване
- подходяща за тониране
- разход: 100г/кв.м.
- цвят: бял

15     3кг
подарък  
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ЛАТЕКС СУПЕР БЯЛ
DEKORATOR
- интериорна боя с наситена белота
- покривност: 10-11 кв.м./л за слой
- бял и възможност за 
   компютърно тониране

15 99
лв./бр.

2.5л

арт. N:0203030165

4799
лв./бр.

8.5л

арт. N:0203030163

23 99
лв./бр.

4л

арт. N:0203030162

79 80
лв./бр.

15л

арт. N:0203030164

6 99
лв./бр.

1л

арт. N:0203030203

18 49
лв./бр.

980мл

арт. N:0204020176

47 99
лв./бр.

2.94л

арт. N:0204020177

ФАСАДНА АКРИЛНА БОЯ 
ACRYLAN 

- база за тониране	
- гладко матово покритие
- устойчива на неблагоприятни условия
- предназначена за бетон, мазилки, 
   гипсокартон, дърво и др.

арт. N:0204020179

15690
лв./бр.

9.8л

24 цвята

ЦВЕТНА 
ИНТЕРИОРНА БОЯ
COLOR WEEKEND 

- гладко трайно покритие за интериор
- покривност: 8-10кв.м/л за слой
- опаковка: 2.5л	

18 29
лв./бр.

цена от

980мл

арт.N:0203030285

15 99
лв./бр.

ЕКОЛОГИЧНА ИНТЕРИОРНА 
БОЯ VITEX SATIN ECO
- сатенена емулсионна боя
- екологично матово покритие
- за стени и тавани
- устойчива на миене и триене клас 1 съгл. 1(EN13300)
- покривност: 15-18кв.м/л
- цвят: бяла база

2,94л

арт.N:0203030292

4599
лв./бр.

арт. N: 0203030293

139 90
лв./бр.

9,8л

ЛАТЕКС СЪС 
СРЕБЪРНИ ЙОНИ
- интериорна боя за стени с  
   противогъбично действие
- покривност: 14-16 кв.м./л
- цвят: бял

6799
лв./бр.

8.5л + 1.5л гратис

арт. N:0203010134

114 90
лв./бр.

15л + 2л гратис

арт. N:0203010133

арт. N:0203030178

171 90
лв./бр.

9л

арт. N:0203030176

2399
лв./бр.

900мл

арт. N:0203030177

6990
лв./бр.

2.7л

АКРИЛНА 
ИНТЕРИОРНА БОЯ	

- с керамични микросфери
- миеща се, водоразтворима, матова боя с 
  изключително висока покривност
- много добра устойчивост на издраскване 
   и измиване, постигнати чрез употребата на   
   керамични микросфери в състава на боята
- цвят: бял
- покривност: 16 кв.м/л

безплатно 
тониране

*доставка до 3 дни за Айтос и Приморско

* по каталог  NCS и Levis 
на бяла база

в 1700 цвята

АНТИФУНГИЦИДНА 
ИНТЕРИОРНА БОЯ
ЗА ВЛАЖНИ ПОМЕЩЕНИЯ
- специална боя за помещения с висока влажност
- дълготраен антифунгициден ефект
- превантивна мярка против появата на  мухъл
- водоразредима
- покривност: 140 мл/кв.м.
- цвят: бял

ВЪЗМОЖНОСТ
ЗА ТОНИРАНЕарт. N:0203010034

2949
лв./бр.

2.5л

арт. N:0203010035

8790
лв./бр.

9л

ИНТЕРИОРНА ЕКОЛОГИЧНА 
БОЯ ЗА ТОНИРАНЕ VITO ECO
- покривност: 15-18кв.м/л
- матово покритие
- устойчива на често миене

безплатно 
тониране*

1049
лв./бр.

980мл

арт. N:0203030259

2699
лв./бр.

3л

арт. N:0203030260

71 90
лв./бр.

9л

арт. N:0203030269

*пълна информация за тонирането ще получите в магазина

14 99
лв./бр.

2л

арт. N:0203030267

26 99
лв./бр.

4л

арт. N:0203030268

6390
лв./бр.

10л

арт. N:0203030278

 
БАЗА ЗА ТОНИРАНЕ
- покривност: 10-14кв.м/л
- устойчива на мокро триене и миене
- бързосъхнеща боя за стени и тавани

9190
лв./бр.

15л

арт. N:0203030277

безплатно 
тониране*

за всички възможни 
цветове на бяла 
база по картел 
SELECT

на бяла база 



ВОДОРАЗРЕДИМЛАК ЗА ДЪРВО
- висока атмосфероустойчивост
- покривност: 10кв.м/л
- oтлично сцепление с основата

12 цвята
арт. N:0202040028-039

11 99
лв./бр.

700мл

ЕМАЙЛЛАК СУПЕР ГЛАНЦ
- водоразредим
- покривност: 12-14кв.м./л за слой

9 49
650мл

лв./бр.
арт. N:0201010552-559

8 цвята

ЛАЗУРЕН ЛАК ЗА ДЪРВО
- за интериор и екстериор
- опаковка: 0.650л и 2.5л
- покривност: 10-12 кв.м/л за слой

8 49
лв./бр.

650мл

8 цвята

ЕКСТРА АЛКИДНА БОЯ
- за дърво и метал
- покривност: 8-10кв.м./л за слой
- опаковка: 650мл

цена от

7 99
лв./бр. 22 цвята

ИМПРЕГНАНТ ЗА ДЪРВО 
С НАТУРАЛНИ МАСЛА LUSONOL
- съдържа ленено масло
- за интериор и екстериор
- покривност: 20 кв.м./л

17 95
лв./бр.

900мл

4899
лв./бр.

2.5л

11 цвята

I ДЕКОРАЦИЯ  БОИ 15

13 89
лв./бр.

цени от

БОЯ НА ВОДНА ОСНОВА 
COLORNAL
- с матов финиш, бързосъхнеща
- за разнородни повърхности
- употреба: интериор и екстериор
- покривност: 10кв.м./л
- опаковка: 600мл

ЗА ДЪРВО, КЕРАМИКА,
МЕТАЛ, БЕТОН

АЛКИДНА БОЯ PROTECTA 3в1
- преобразувател на  
   ръжда, грунд и декоративно покритие в едно
- покривност: 15 кв.м./л за слой

1159
лв./бр.

500мл

14 цвята

+ бял и черен мат

6 90
лв./бр.

500мл

арт. N:0605010539

ПРЕПАРАТ ПРОТИВ 
МУХЪЛ И ПЛЕСЕН
- за премахване на мухъл и плесен от 
   стени, дърво, камък
- действа и като дезинфектант

НЕЗАБАВЕН 
ЕФЕКТ

ГРУНД И КРАЙНО 
ПОКРИТИЕ В ЕДНО

5 цвята

ЛАК ЗА 
ДЪРВО 
WF771
- водоразредим 
- прозрачно матово покритие за дърво
- за употреба на открито и закрито
- висока защита срещу UV лъчи и влага
- покривност: 12 -18 кв.м./л за слой

21 59
лв./бр.

750мл
ценa от

53 50
лв./бр.

2.5л
ценa от

АЛКИДЕН ЕМАЙЛЛАК
PLATINUM

- база за тониране
- покривност: 10-12 кв.м./л за слой

ГЛАНЦ, САТЕН, МАТ

14 99
лв./бр.

750мл 

51 99
лв./бр.

2.5л 

безплатно 
тониране

ЗА ВСИЧКИ ВЪЗМОЖНИ ЦВЕТОВЕ 
НА БЯЛА БАЗА ПО КАРТЕЛИ 
COLORFUL И GLOBAL

*пълна информация за тонирането 
  ще получите в магазина

арт. N:0202030028

1399
лв./бр.

650мл

арт. N:0205020133

1099
лв./бр.

750мл

арт. N:0202030029

4290
лв./бр.

2.5л

арт. N:0205020134

3459
лв./бр.

2.5л

ЛАК ЗА ПАРКЕТ
- полиуретанов
- серия: Aquis Diamond Hard
- покривност: 15 кв.м./л за слой
- цвят: безцветен

200мл

6 59
лв./бр.

ТЕБЕШИРЕНА БОЯ 
ЛОРКА

- ефектна боя на водна основа
   за декориране на мебели
- покривност: 14кв.м./кг

ЛАК ЗА КАМЪК
- покривност: ~ 10кв.м./л
- пълно изсъхване до 2 ч.
- не пожълтява

на бяла база 

ВОДОРАЗРЕДИМ



ФУГИРАЩИ СМЕСИ
ULTRACOLOR PLUS
- за фуги с ширина от 2 до 20мм
- с водоотблъскваща технология DropEffect	
- различни цветове
- опаковка: 2кг

I СТРОИТЕЛСТВО 16

•  качествен улук 
•  здрава фасада 
   за дълго време
•  лесен монтаж
•  поцинковано покритие, 
    устойчиво на корозия

15 %
ПОКРИВНИ 

ОТВОДНИТЕЛНИ 
СИСТЕМИ KJG

*отстъпката не важи за ламарина

20 %
ФУГИРАЩИ СМЕСИ
ULTRACOLOR PLUS

в Словакия

произведено

собствен 
внос

арт. N:1101010099

26 99
лв./бр.

ЛЕПИЛО ЗА ПЛОЧКИ
- за полагане на керамични плочки, естествен камък, 
   гранитогрес върху деформируеми основи
- подходящо за полагане върху подово отопление, 
   балкони, тераси, хидроизолирани повърхности
- за интериор и екстериор
- дълго отворено време
- разход: 1.4 - 5кг/кв.м.

25
кг

25
кг

ХИДРО-
ИЗОЛАЦИОННА 
ЛЕНТА CL152
- гъвкава, водоплътнa, за ъгли, 
   съединителни и 
   разширителни фуги 
- устойчива на скъсване 
   и стареене

арт. N:1106050047

31 99
10м

лв./бр.

арт. N:1102060007

36 49
5кг

лв./бр.

арт. N:1102060048

9699
15кг

лв./бр.

ЕДНОКОМПОНЕНТНА 
ХИДРОИЗОЛАЦИЯ CL51
- за водоплътно гъвкаво уплътняване под плочки 
   на закрито, в бани, около вани и душ кабини
- нанасяне с четка и валяк
- готова за употреба

20
кг

ГИПСОВА ШПАКЛОВКА
- суха смес за заравняване и заглаждане на     
   бетонови повърхности, циментови, 
   вароциментови и гипсови мазилки и гипсокартон
- разход:~1,1кг/кв.м. за слой от 1мм
- цвят: бял

арт. N:1101030046

1449
лв./бр.

ГИПСОКАРТОНЕНА
ПЛОСКОСТ
- стандартна  А10  9.5/1200/2000мм 
- стандартна  А13 12.5/1200/2000мм
- влагоустойчива Н13 12.5/1200/2000мм
арт. N:1105010003, 1105010001, 1105010004 4 66

лв./кв.м.

цени от

ПОДОВА ЗАМАЗКА 
- циментова смес за приготвяне 
   на плаващи и свързани подравнителни замазки
- клас С16; F3, съгл. EN 13813
- усилен с естествени фибри
- иновативна технология за разтваряне 
   на торбата директно в сместа

5 49
лв./бр.

арт. N:1101070045

арт. N:1106030044-047

9 99
лв./бр.

цена от

ПОЛИУРЕТАН
- еднокомпонентен
- лепило на 
   полиуретанова основа 
- за външнa и вътрешнa 
   употреба
- цвят: бял, сив, черен, кафяв
- опаковка: 600мл

арт. N:1106010031-032

5 29
лв./бр.

300мл

САНИТАРЕН 
СИЛИКОН
- за кухни, бани, мокри 
   помещения
- с високо съдържание
   на фунгициди
- цвят: прозрачен, бял

ПОЛИУРЕТАНОВА 
ПЯНА
- еднокомпонентна, разширяваща се 
- за  фиксиране, изолиране, запълване
- опаковка: 750мл
пистолетна

7 69
лв./бр.

арт. N:1106040075

ръчна

8 69
лв./бр.

арт. N:1106040049

МОНТАЖНО 
ЛЕПИЛО БЕЗ 
РАЗТВОРИТЕЛИ
- за вътрешна употреба
- за мазилка, бетон,  
   газобетон,  гипсокартон, 
   гипсофазер, дърво	
- за леки и деликатни 
   елементи 
- цвят: бял

5 89
лв./бр.

арт. N:1106020309

400г

ПОЛИМЕРНА МАЗИЛКА 
- готова за полагане
- пастообразна, тънкослойна
- разход: 2.4-2.7кг/кв.м.
- драскана: 1.5мм

25
кг5

кг

арт. N:1102060084

4649
лв./бр.

ХИДРОИЗОЛАЦИОННА СМЕС
SIKALASTIC-200W
- за интериорна употреба
- за хидроизолиране на бани, кухни, 
   мокри помещения, душ кабини, 
   сервизни помещения и др.
- еднокомпонентна

КЛАС С2ТЕS1

арт. N:0204030391

6969
лв./бр.

Н О В О

*отстъпката важи за всички налични цветове
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ЪГЛОШЛАЙФ
- модел: GWS 9-125 S Professional
- мощност: 900W
- диаметър на диска: 125мм
- регулиране на оборотите:  
   2800-11000 об./мин-1

арт. N:0801010128

15900
лв./бр.

арт. N:0801040063

219 00
лв./бр.

КУФАР ЗА 
ИНСТРУМЕНТИ
- размер: 385/330/130мм
*съдържанието в куфарa не е    
 включено в цената

арт. N: 0805040030

15 90
лв./бр.

арт. N:0806040071

69 90
лв./бр.

ТАКЕР-ЧУК
- с метален корпус PHT150
- работи със скоби тип G (6, 8, 10мм)
- антивибрационна ръкохватка

ШЛЕМ ЗА 
ЗАВАРЯВАНЕ
 
- време за реакция: 
   1/10000cek
- регулиране на 
   чувствителността

арт. N:0808010131

45 90
лв./бр.

ФОТОСОЛАРЕН

арт. N:0805020346

26 90
лв./бр.

PF60 600мм
арт. N:0805020345

23 90
лв./бр.

PF40 400мм

НИВЕЛИР
- пластмасов
- либели SOLA с луминисцентно покритие
- увеличителни лещи в либела +20% 

ДЕТЕКТОР 
COMBIFINDER PLUS
- сканирa за метали: стомана до 7.5см,
   цветни метали до 5см, жици до 4см
- превключване между различните 
   функции само чрез един бутон
- акустичен и визуален сигнал при 
   откриване на обекти
- Auto-Calibration: калибрира уреда автоматично

арт. N:0805060171

79 00
лв./бр.

арт. N: 0805040025

2490
лв./бр.

КУФАР ЗА 
ИНСТРУМЕНТИ
И ОРГАНАЙЗЕР
- размер: 480/258/255мм 

арт. N:0806150289

19 90
лв./бр.

ЩАНГА ЗА 
ЛАМИНАТ 

- комплект с дървена 
   приставка и клинове

6 49
лв./бр.

арт. N:0806030075

ГУМЕН ЧУК 

- с фибродръжка
- тегло: 450г	

арт. N:0802010290

34900
лв./бр.

ВИНТОВЕРТ
БЕЗЧЕТКОВ

- модел: GSR 185-LI Professional
- акумулаторни батерии: 12V,   
   Li-Ion, 2x2,0Ah
- въртящ момент, макс. 
   (тежък/лек): 28/50Nm
- електронна защита на 
   акумулаторните клетки (ECP)
- степени на въртящия момент: 
   20+1, скорости: 2
- куфар за съхранение

ЕКСЦЕНТЪРШЛАЙФ
- модел: GEX125-1 AE Professional
- мощност: 250W
- диаметър на плочата: 125мм
- регулиране на оборотите: 7500-12000об./мин-1
- прахоулавяне с микрофилтърна система

арт. N:0801010157

74 90
лв./бр.

ЪГЛОШЛАЙФ
- модел: DAAG125-90L
- мощност: 950W		
- ∅ на диска: 125мм
- обороти: 11000 /мин.арт. N:0802050096

59 90
лв./бр.

УДАРНА 
БОРМАШИНА 
- модел: DAID750L
- мощност: 750W
- реверс
- безключов патронник

арт. N:0801020047

6990
лв./бр.

ПРОБОДЕН
ТРИОН 
- модел: DAJS600
- мощност: 600W 
- дебелина на рязане в дърво: 65мм
- възможност за рязане под ъгъл
- водеща шина
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ПОМПА
- модел: P2000 G
- мощност: 450W
- макс. дебит: 2000л/ч
- макс. напор: 30м
- дълбочина на засмукване: 8м

арт. N:0804010150

159 90
лв./бр.

0%лихва 6х26.65лв.

ПОМПА
- модел: HWW3300/25G
- мощност: 900W
- макс. дебит: 3300л/ч
- макс. напор: 45м
- дълбочина на засмукване: 8м

ХИДРОФОРНА

арт. N:0804010135

35990
лв./бр.

0%лихва 6х59.98лв. 0%лихва 6х49.83лв.

арт. N:0804010190

29900
лв./бр.

GMAX 

ПОМПА 
- модел: 3SKm100
- турбинна 
- мощност: 750W
- макс. дебит: 2 400л/ч
- макс. напор: 55м
- диаметър: 75мм

СОНДАЖНА

арт. N:0804030087

219 00
лв./бр.

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ТРИОН 

- модел: UniversalChain 35
- мощност: 1800W
- дължина на шината: 350мм
- SDS система за лесна смяна 
   и опъване на веригата

подарък втора 

верига

УДЪЛЖИТЕЛ

- 3 x 1 мм2

20 метра 
арт. N:0905050127

22.90лв./бр.
30 метра 
арт. N:0905050155

29.90лв./бр.

МОТОРЕН 
ТРИМЕР 
- модел: DBC520
- неразглобяем
- мощност: 2200 W (3 к.с.)
- диаметър на косене: 
   42/25.5см, корда/нож
- обем двигател: 52 куб./см
- дължина на рамото: 1.65м

арт. N:0804020126

24900
лв./бр.

EЛЕКТРИЧЕСКА 
КОСАЧКА
- модел: DLM1400E
- мощност: 1200W		
- диаметър 
   на косене: 320мм
- обем на коша: 35л

арт. N:0804020118

159 00
лв./бр.

арт. N:�0804010197

19900
лв./бр.

ПОМПА
- модел: DBP2500
- мощност: 1200W
- макс. дебит: 2 600 л/ч
- макс. напор: 135м
- диаметър: 100мм

СОНДАЖНА,
ВИНТОВА

арт. N:0804010210

18900
лв./бр.

ПОМПА
- модел: DBP1800
- мощност: 900W
- макс. дебит: 1900л/ч
- макс. напор: 110м
- диаметър: ∅76мм	

СОНДАЖНА,
ВИНТОВА

арт. N:0804050071

279 00
лв./бр.

ВОДОСТРУЙКА 
- модел: К3 Power Control
- макс. налягане: 120bar
- мощност: 1600W
- макс. дебит: 380л/ч
- интегриран воден филтър
- резервоар за препарат
- Power Control пистолет 
   за високо налягане 

0%лихва 6х46.50лв.

КОСАЧКА
- модел: ARM 32
- електрическа 
- мощност: 1200W
- обработваема ширина: 320мм
- обем на коша: 31л

арт. N:0804020081

18900
лв./бр.

арт. N:0804050074

20800
лв./бр.

ВОДОСТРУЙКА
- модел: EasyAquatak 120
- макс. налягане: 120bar
- мощност: 1500W
- макс. дебит: 350л/ч	
- възможност за работа с  
   алтернативен водоизточник

ПОМПА
- мощност: 400W
- напор: 7м
- дебит: 11000л/ч.
- дължина на кабела: 10м

ПОТОПЯЕМА,
ЗА МРЪСНА ВОДА

арт. N:0804010216

159 00
лв./бр.
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 ● Батерия: Li-Ion, 1.5 Ah 
 ● Макс. въртящ момент: 24 Nm
 ● Макс. обороти: 350 - 1150 min-1

 ● LED осветление
 ● Ексцентрицитет: 3.2°
 ● Мощност: 280 W
 ● Регулируеми обороти

 ● Макс. енергия на удара: 18J
 ● Макс. честота на ударите: 4000 min-1

 ● Мощност: 1500 W50
 ● Захват на инструмента: SDS-Max

 ● Дължина на кабела: 10 m
 ● Макс. големина на частиците: 35 (mm)
 ● Макс. дебит: 7980 l/h
 ● Макс. дълбочина на потапяне: 5 m
 ● Макс. напор: 5 m
 ● Напорен отвор: 1"

 ● Макс. дебит: 3180 l/h
 ● Макс. дълбочина на засмукване: 8 m
 ● Макс. напор: 40 m
 ● Макс. работно налягане: 3 bar
 ● Напорен отвор:1"
 ● Мощност: 800 W
 ● Смукателен отвор: 1"

 ● Макс. дебит: 5760 l/h
 ● Макс. дълб. на засмукване: 8 m
 ● Макс. напор: 28 m
 ● Макс. работно налягане: 2.8 bar
 ● Работен обхват: до 40 m
 ● Мощност: 750 W
 ● Смукателен отвор: 1"

 ● Дължина на шината: 35.5 cm
 ● Макс. обороти: 6500 min-1

 ● Мощност: 1800 W
 ● Скорост на веригата: 12.5 m/s
 ● Стъпка на веригата: 3/8"

 ● Дължина на шината: 40 cm
 ● Макс. обороти: 10500 min-1

 ● Мощност: 1800 W
 ● Работен обем: 45 cm3

 ● Стъпка на веригата: .325"

 ● Височина на косене: 20, 40, 60 mm
 ● Вместимост на коша: 35 l
 ● Макс. обороти: 3700 min-1

 ● Макс. площ на косене: 400 m2

 ● Мощност: 1300 W
 ● Широчина: 320 mm

 ● Диаметър: 120 mm
 ● Макс. обем на разтвора: 40 l
 ● Макс. обороти: 600 min-1

 ● Мощност: 1200 W
 ● Диаметър на плота: 225 mm
 ● Дължина на машината: 1900 mm
 ● Обороти: 800 - 1750 min-1

 ● Мощност: 750 W

 ● Дълбочина на рендосване: 0 - 3 (mm)
 ● Макс. дълбочина на фалца: 12.5 (mm)
 ● Макс. обороти: 16500 min-1

 ● Мощност: 900 W

 ● Входящ дебит: 195 l/min
 ● Изходящ дебит: 110 l/min
 ● Макс. обороти: 2800 min-1

 ● Мощност: 1500 W

 ● Блокировка на вала
 ● Диск: 125 mm
 ● Макс. обороти: 11000 min-1

 ● Мощност: 750 W

 ● Макс. обороти: 1200 min-1

 ● Пробиване в бетон: 26 mm
 ● Мощност: 950 W
 ● Захват: SDS+

 ● Диаметър на електрода: 1.5 - 4 mm
 ● Диапазон на тока: 20 - 200 A
 ● Изходящо напрежение: 28 V

 ● Работен обхват до 40 m 
 ● Тип захранване: 4xAA
 ● Вид лазер: 510-530nm<1mW
 ● Диапазон на самонивелиране: +/- 4 °
 ● Допустимо отклонение: 0,3/1 mm/m
 ● Клас на защита: IP54

 ● Изработен от висококачествена хром-
ванадиева стомана 50BV30.

 ● С антикорозионно покритие

 ● S1 защита
 ● Антистатични
 ● Противоизпотяваща стелка и метално бомбе  
защитаващи при удар, до 200J, 15kN

 ● Спортен олекотен дизайн

Арт № Размер Цена 
1105050110 1000 mm  79.90 
1105050108 600 mm  44.90 
1105050109 800 mm  59.90 

Арт № Размер
0808020268 41 жълти
0808020259 41 сиви
0808020269 42 жълти
0808020260 42 сиви
0808020270 43 жълти
0808020261 43 сиви
0808020271 44 жълти
0808020262 44 сиви
0808020272 45 жълти
0808020263 45 сиви
0808020273 46 жълти
0808020264 46 сиви

БОРМАШИНА АКУМУЛАТОРНА

МНОГОФУНКЦИОНАЛЕН ИНСТР.

КЪРТАЧ

ПОМПА ВОДНА ПОТОПЯЕМА

ХИДРОФОР

ПОМПА ВОДНА

РЕЗАЧКА ЕЛЕКТРИЧЕСКА РЕЗАЧКА БЕНЗИНОВА КОСАЧКА

МИКСЕР ШЛАЙФМАШИНА  
ЗА СТЕНИ И ТАВАНИ

РЕНДЕ ЕЛЕКТРИЧЕСКО

КОМПРЕСОР

ЪГЛОШЛАЙФ

ПЕРФОРАТОР

ИНВЕРТОРЕН ЕЛЕКТРОЖЕН

ЛАЗЕРЕН НИВЕЛИР 1Х3D TMP

К-КТ ИНСТРУМЕНТИ 94 ЧАСТИ 
1/4" & 1/2" CR-V TMP

РАБОТНИ ОБУВКИ WSL1

НОЖ ЗА ШПАКЛОВАНЕ

ТРИНОГА ЗА ЛАЗЕРЕН НИВЕЛИР 
1200 MM TMP

RD-CDL34 0802010221

RD-OMT01 0801040052

RDP-DH03 0802030082

RD-WP002EX 0804010056

RDP-WP800SW 0804010177

RD-CPM158 0804010218

RD-ECS21 0804030078 RD-GCS24 0804030060 RD-LM36 0804020187

RD-HM07 0803030041
RD-DS06 0801040089

RDP-EP15 0801040094

RD-AC04O 0803010026

RDP-AG42 Black edition 0801010141

RDP-HD12H 0802030016

RD-IW220 e-Line 0805010141

0805020416

0806100779

0805020367

5990
лв.

6990
лв.

16990
лв.

8690
лв.

22990
лв.

12990
лв.

11500
лв. 12990

лв.

12990
лв.

8799
лв. 25990

лв. 10990
лв.

21990
лв.

5499
лв.

12990
лв.14990

лв.

20990
лв.

12990
лв.

3490
лв.

4990
лв.
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БЪРЗ И ЛЕСЕН МОНТАЖ

3247
лв./бр.

цена от

КОРНИЗ ЗА ЗАВЕСИ
- цвят: слонова кост

- размер: 1.50, 2.00, 2.50, 3.00 м	

ТРЕГЕР 
- единичен, двоен

НАКРАЙНИК
- топка, листо, кафез

НАКРАЙНИК ВТОРА РЕЛСА

собствен внос

48 55
ценa от, за сет

лв./сет

Комплектът включва: един брой
корниз, трегери за окачване,
накрайници

Комплектът включва: един брой
корниз, трегери за окачване,
накрайници

36 75
ценa от, за сет

лв./сет

КОРНИЗ  ЗА ЗАВЕСИ
- модел: Патти
- материал: метал
- цвят: месинг
- размери: 1.60, 2.00, 2.40м	

ТРЕГЕР - единичен, двоен

НАКРАЙНИК - цилиндър, топка

НАКРАЙНИК ВТОРА РЕЛСА

КОРНИЗ  ЗА ЗАВЕСИ
- модел: Malmo
- цвят: сатен мат
- материал: метал
- диаметър: ∅16мм

арт. N:0303010361

32 59
лв./бр.

1.60м

арт. N:0303010362

3659
лв./бр.

2м

арт. N:0303010363

3959
лв./бр.

2.40м

арт. N:1006020261

5 99
лв./бр.

PVC ЛАМПЕРИЯ
- без фуга
- размер: 20/260/0,8см
- цвят: бял гланц

БЪРЗ И ЛЕСЕН МОНТАЖ ВЪРХУ СТЕНИ И ТАВАНИ

арт. N:1006020260

6 19
лв./бр.

PVC ЛАМПЕРИЯ
- без фуга
- размер: 20/260/0,8см
- декор: 3D ефект

арт. N:1006020312

4 49
лв./бр.

ПАНО ЗА 
ОКАЧЕН ТАВАН
- материал: PVC
- размер: 60/60см
- цвят: сив, геометрични фигури

PVC ЛАМПЕРИЯ - ИДЕАЛНО РЕШЕНИЕ ЗА ПОМЕЩЕНИЯ С ВЛАЖНА СРЕДА! 

 ДЕКОР: СИВО ДЪРВО
- покривност лист 0,66 кв.м./бр.
- размер: 25/265/0,8см

арт. N:1006020237

10 99
лв./бр.

ДЕКОР: ЛОФТ БРИК

- покривност лист: 0,66 кв.м/бр.
- размер: 25/265/0,8см

арт. N:1006020188

10 99
лв./бр.

арт. N:1006020168

1429
лв./бр.

ДЕКОР: СИВ МРАМОР
- покривност лист 0,65кв.м./бр.
- размер: 25/260/1см

20 %
ТЕКСТИЛНИ ЩОРИ  

MARDOM

ПОЗВОЛЯВА 
РЯЗАНЕ С ЦЕЛ 
ВГРАЖДАНЕ 
НА ОСВЕТЛЕНИE



0%лихва 6х39.83лв.

арт. N:0501020101

239 00
лв./бр.

ГРАДИНСКИ СЕТ
- 3 части: 2 броя столове и 1 брой маса
- прахово боядисана метална конструкция
- възглавнички за стол с дебелина 5см
- метал, PVC ратан
- маса: ∅50см
- цвят: сив
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ГРАДИНСКИ
СЕТ 

- модел: Kingston 
- 7 части
- маса с темперирано стъкло 
- размер: 150/90см
- метал и текстил

арт. N:0501020072

329 00
лв./бр.

0%лихва 6х54.83лв.

арт. N:0501040152

14900
лв./бр.

ЛЮЛКА
- размер: 170/110/153см
- материал: метал, текстил
- товароносимост: до 220кг
- цвят: крем

арт. N:0501040172

14900
лв./бр.

ГРАДИНСКА ПЕЙКА
- с облегалка и подлакътници
- ковано желязо и дърво
- размер(д/ш/в): 127/53/73,5см

арт. N:0501010384

55 00
лв./бр.

ПЛАЖЕН
СТОЛ
- 2 позиции
- цвят: зелен
- алуминий, текстил, 
   пластмаса
- подлакътници
- товароносимост до 100кг
- размери: 153/60/80см

арт. N:0501010413

69 00
лв./бр.

СГЪВАЕМ
СТОЛ
- тип шезлонг с 4 позиции
- материал: дърво, текстил

ХАМАК
- размер: 200/100см
- с плетени орнаменти

арт. N:0501040169

35 99
лв./бр.

ГРАДИНСКА
ЛЮЛКА
– двуместна, висяща
- ширина: 130см, дълбочина: 145см
- възглавница с дебелина 3см
- товароносимост: до 200кг

арт. N:0501040177

119 00
лв./бр.

арт. N:0501030034

16700
лв./бр.

ШЕЗЛОНГ
- материал: алуминий 		
- плътност на текстила: 630г/кв.м. 
- устойчив към солта и високите температури
- размери: 196/30/60см
- цвят: бежов

ГРАДИНСКИ
СЕТ
- естествен ратан
- товароносимост: 140кг
- с меки възглавници

арт. N:0501020093

30900
лв./бр.

0%лихва 6х51.50лв.

наличен в Равда
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9490
лв./бр.

арт. N:0503020170

ГРАДИНСКА
ПРЪСКАЧКА
- батерия, зарядно, 3 дюзи,
- налягане: 0,2-0,3 MPa
- удължител от 
   фибростъкло
- 8 Ah
- обем: 16л

ГРАДИНСКИ
МАРКУЧ 

- зелен, четирислоен

арт. N:0503010102

39 99
лв./бр.

1/2‘ - 50м

арт. N:0503010139

20 50
лв./бр.

1/2‘ - 25м

арт. N:0503010103

39 50
лв./бр.

3/4‘‘ - 25м

арт. N:0503010104

77 99
лв./бр.

3/4‘‘ - 50м

ЛАНДШАФТЕН 
ОГРАНИЧИТЕЛ БОРДЮР 
ЗА АЛЕИ И ЛЕХИ - 4м
- висока UV защита
- висока гъвкавост
- лесен за обработка и рязане
- размер Д/Ш/В:  100/8/4.5см
- 4 броя в комплект
- с включени пластмасови пирони

ДЕКОРАТИВЕН КАМЪК
- бял мрамор 
- размер: 10-30мм, 30-60мм

20
кг

арт. N:0502070093-094

12 99
лв./бр.

арт. N:0503020116

2199
лв./бр.

СТАЦИОНАРНА
ГРАДИНСКА 
ПРЪСКАЧКА -
РАЗПРЪСКВАЧ
- за малки и средно 
   големи площи
- 8 режима на струята
- за напояване до 95кв.м
- разпръсква водата 
   до 11м в диаметър

арт. N:0503020121

2199
лв./бр.

ПИСТОЛЕТ 

- воден
- материал: пластмаса
- програми: 
   конична, мъгла, струя

арт. N:0503020117

83 90
лв./бр.

ЕЛЕКТРОНЕН 
ТАЙМЕР ЗА
НАПОЯВАНЕ
- автоматично включване на зададен час и ден
- лесна инсталация и програмиране
- захранване: батерия 9V
- индикатор за заряда на батерията
- функция за отложен старт
- 11 интервала на напояване:
   от 1 минута до 1 седмица

Минимално количество за поръчка: 2 кв.м (1 х 2 м)

ИЗКУСТВЕНА ТРЕВА

КОЛИЧКА 
- 80л 
- с твърдо колело

арт. N:0504040031

65 90
лв./бр.

УЛЕЙ ЗА
ОТВОДНИТЕЛНА 
СИСТЕМА
- с пластмасов ръб, плитък
- обща монтажна височина: 60мм
- поцинкована решетка с C-профил
- дължина: 100см
- клас на натоварване: A15 – до 1.5т
- приложение: обществени зони с  
   пешеходци или велосипедисти, тревни 
   площи, около сгради, пешеходни зони и 
   зони с подобен характер арт. N:1103050796

25 99
лв./бр.

ГРАДИНСКА 
ПРЪСКАЧКА	

- обем: 8л
- метален удължител 

арт. N:0503020159

19 99
лв./бр.

арт. N:0504020184

17 89
лв./бр.

НОЖИЦА 
ЗА ТРЕВА
- с въртяща глава на 360° 

ГРЕБЛО 
- раздвижено
- 15 зъба
- дръжка: 1.2м

9 49
лв./бр.

арт. N:0504010034

арт. N:1004040001

7 69
лв./кв.м.

ИЗКУСТВЕНА
ТРЕВА GREENLAND
- ширина: 2м
- 100% полипропилен
- височина на влакната: 6,5мм

27 29
лв./к-кт

арт. N:0502080186



ХЛАДИЛНА 
ЧАНТА

арт. N:0505060067

25 99
лв./бр.

24 л

арт. N:0501010056

12 99
лв./бр.

МАСА
- пластмаса
- ∅60см
- цвят: зелен

арт. N:0501010202

36 90
лв./бр.

МАСА

- пластмаса
- размер: 70/70/72см 
- цвят: бял

арт. N:0501010068

4400
лв./бр.

17I МАШИНИ И ИНСТРУМЕНТИ 5I ГРАДИНА 23

арт. N:0505020051

36 99
лв./бр.

БАРБЕКЮ
- чугунено
- регулируема 
   чугунена скара ∅30

арт. N:0505020058

65 00
лв./бр.

БАРБЕКЮ
- с колела
- емайлирана стомана
- височина: 72см
- 3 височини за скарата
- скара: ∅40см

БАРБЕКЮ
- регулируема  
   височина на печене
- размер: 58/38/87см

арт. N:0505020040

94 00
лв./бр.

СГЪВАЕМА ТЕНТА 
ЗА ТЕРАСИ И БАЛКОНИ
- стоманена конструкция
- възможност за регулиране на 
   наклона при монтаж
- две чупещи хоризонтални рамена
- материал плат: полиестер 280гр/кв.м.
- размер: 350/250см
- подходяща за стенен монтаж
- позицията на манивелата 
   не може да бъде променена
- комплекта съдържа необходимите   
   фиксатори за монтаж

ГРАДИНСКА ШАТРА
- kомплект със завеси - цвят крем
- размери: 3/4м, височина: 2.65м
- прахово боядисана 
   метална конструкция

арт. N:0501040190

10400
лв./бр.

ГРАДИНСКА 
ШАТРА
- размер: 3/3м
   височина: 2.6м
- цвят: зелен
- функция: pop-up- 
   лесно разгъване
- водоустойчива

САК ЗА 
СЪХРАНЕНИЕ ГРАДИНСКИ 

ЧАДЪР 

- 3м, със стойка
- kонструкция от метал, 
   платно от полиестер
- с механизъм за настройка
- лесен монтаж/демонтаж
- висока UV защита и плътност
- цвят: бежов
- размер: ∅300 х 240см

арт. N:�0505010065

32700
лв./бр.

0%лихва 6х54.50лв.

арт. N:�0501040157

14900
лв./бр.

арт. N:0505010053, 055, 057

36900
лв./бр.

0%лихва 6х61.50лв.

СТОЛ
- пластмаса
- цвят: бял

87 00
лв./бр.

арт. N:0501010067

МАСА
- пластмаса
- размер: 75/120см
- цвят: бял



ОГРАДНА ВРАТА
ЛЯВА/ДЯСНА
- ширина 0.9 м, височина 1.3-1.5 м
- цвят: черeн

ОГРАДНО ПАНО 
- ширина 2м, височина 1.0-1.2м
- цвят: черeн

арт. N:1104010173

10900
лв./бр.

арт. N:1104010170-171

19200
лв./бр.

арт. N:1104010172

53900
лв./бр.

ОГРАДНИ ВРАТИ И ПАНА VIENNA

ДВУКРИЛА
ОГРАДНА ВРАТА
- ширина 3.5м, височина 1.3-1.5м
- цвят: черeн

ГОТОВИ ЗА 
МОНТИРАНЕ!

Изработени от стоманени лазерно рязани профили.
Пантите са монтирани на вратите и са включени в цената.
Двукрилата гаражна врата може да бъде автоматизирана, 
аксесоарите се предлагат отделно.

2
години

гаранция

MASTERHAUS Бургас:
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 8.30-19.30 ч; 
тел.: 056 / 85 70 36
MASTERHAUS Несебър:
пон. - съб.: 8.30-20.00 ч; 
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0554 / 67 335

MASTERHAUS Приморско: 
пон. - съб.: 8.30-19.45 ч;
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0550 / 33 901
MASTERHAUS Айтос:
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0558 / 29 960

MASTERHAUS Казанлък: 
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч;
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0431 / 67 500

Всички стоки 
могат да бъдат 

закупени и онлайн на 
www.masterhaus.bg

е търговска марка на Бошнаков ЕООД

Стани наш фен и на 
страницата ни във

0700 10 321
Национален номер

Всички цени са в лева с включен ДДС. Цените и стоките са валидни само за посочения период до изчерпване на количествата. Ако артикулът, посочен 
в брошурата, не присъства в асортимента на някой от обектите ни, може да бъде доставен по поръчка. Процентните отстъпки по продуктови групи не 
важат за артикули, които са на разпродажба или друга специална цена. Карта MASTERHAUS може да се използва само за артикули на редовна цена. 
Карта MASTERHAUS не може да се използва за артикули на разпродажба, промоционална или винаги ниска цена. Предвид печатната технология 
цветовете на снимките може да се различават от действителните. Възможни са печатни грешки, за които Бошнаков ЕООД не носи отговорност!

ГРАДИНСКИ
ФЕНЕРИ
- серия SOFIA*
- цвят: червена патина
- мощност: 60W E27
- степен на влагозащита: IP44

арт. N:0902010262-264

22 99
лв./бр.

надолу, нагоре, висящ

арт. N:0902010265

4699
лв./бр.

стоящ h100см

FFA
G

LED
ПРОЖЕКТОР**
- живот: 20 000 часа
- студена светлина: 6400К
- вграден светодиоден източник
- цвят: бял
- мощност: 10, 20, 30W
- степен на влагозащита: IP44

арт. N:0902030140-142

1999
лв./бр.

цена от

ГРАДИНСКИ 
ФЕНЕРИ
- серия: TOKYO*
- цвят: никел мат
- мощност: 60W E27
- степен на влагозащита: IP44
- аплик, стоящ h50см, h80см

арт. N:0902010252-254

17 59
лв./бр.

цени от

ВЕРИГА ЗА ВЪНШНО 
ОСВЕТЛЕНИЕ
- мощност: 5хЕ27 230V
- размери: 5.20м
- степен на защита: IP 44
- без светлинен източник

SWING-T

арт. N:0902050034

28 99
лв./бр.

SWING-L

арт. N:0902050035

27 99
лв./бр.

*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас: А, B, C, D, E, F, G

арт. N:0902010240

23 99
лв./бр.

аплик 1х60W E27

арт. N:0902010242

37 99
лв./бр.

стоящ H40см

арт. N:0902010243

4999
лв./бр.

стоящ H80см

ГРАДИНСКИ
ФЕНЕРИ*		

- мощност: 60W E27
- степен на защита: IP 44
- цвят: черен

**Съдържа светодиоден източник, който не се подменя

арт. N:0902010280-283

21 99
лв./бр.

цена от
арт. N:0902010241

32 99
лв./бр.

аплик 2х60W E27

ГРАДИНСКИ
ФЕНЕРИ*
- цвят: златна патина и цветно стъкло
- мощност: 60W E27
- степен на влагозащита: IP 44
- нагоре h35.5см, надолу h35.5см, 
висящ, стоящ h36.5см
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